

# 济南火车站广场道路全面禁停

## 落客区即停即走,停车不能超过3分钟



交警正在向过往车辆发放禁停宣传材料。本报记者 杜洪雷 摄

本报6月19日讯(记者 杜洪雷)自6月19日起,济南火车站广场道路将设置为禁停道路,对于违法停车的机动车驾驶人一律按照机动车违反禁令标志、禁止标线指示处罚款200元、记3分。为此,济南铁路警方提醒广大接送站司机在落客区即停即走,停车时间不能超过3分钟,一旦超过将予以处罚。

济南站广场共计六条道路,日均到发公交车三千辆,长途客车两千辆,出租车八千辆,日均车流量四万辆。近年来,由于铁路高铁动车的开行,铁路运能大幅提升,旅客列车的开行密度逐年增大,济南站广场车流客流量急剧增

长。济南站广场道路的拥堵已经成为济南市交通管理的难点和社会热点。

为全面整治济南站广场道路违法停车严重的问题,经相关部门批准将济南站东进站街、主通道、西出站街、售票厅前U形通道、通往贵宾室的专用通道设为禁停道路,并于6月19日正式执法。目前,济南铁路公安处交警支队已全面完善上述道路禁停标志,并施划黄色禁停标线。

自2017年6月19日起,在上述禁停道路违法停车的机动车驾驶人,一律按照《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条规定,按照机动车违反禁令标志、禁止标线指示,

处罚款200元、记3分。

驾驶人在现场的予以处罚,并责令驶离。驾驶人不在现场的,交警将进行取证抓拍录入公安交通管理综合应用平台,影响道路畅通的,一律使用清障车予以拖移。交警特别提示,对因机动车违法停车发生的道路交通事故,一律认定违法停车当事人的交通事故责任。

送站接站的机动车禁止在禁停道路停车等候,允许在落客区即停即走,停车时间不能超过3分钟,超过3分钟一律予以处罚。严禁出租车在禁停道路停车上下乘客以及候客,下客应到落客区,载客应到专用发车区,违者一律予以处罚。

## 济南中考评卷首次揭开神秘面纱 全部网上评阅 所有试题均“双评”

本报6月19日讯(记者 李飞 实习生 潘世金) 19日,济南市教育局举行2017年初中学生学业水平考试评卷现场媒体开放日活动。这也是济南中考评卷首次对外揭开神秘面纱。所有科目全部网上评阅,所有科目的试题均采取“双评”,即每道题目都是由两位以上的老师背对背独立评判,并在双评差异度超出设定值范围时,自动启动三评程序。

19日下午,2017年初中学生学业水平考试评卷现场媒体开放日活动在济南一中举行。济南市教育局相关负责人介绍,“评卷工作16日开始,预计23日前结束,初三学考考生成绩预计将在6月底公布。”

今年,济南市教育局精心选聘了700余名评卷工作人员,所有科目均采取网上评阅方式。

记者在济南一中的评卷现场看到,9个科目共分为9个机房,评卷场所全部启用电子监控系统和无线信号屏蔽系统、实行全封闭管理。“严禁将通讯工具、有摄录像功能设备

及电子存储设备带入工作场所,即使水杯、背包也不允许带入评卷现场。”济南市教育局相关负责人表示。

据了解,今年所有科目的试题均采取“双评”,即每道题目都是由两位以上的老师背对背独立评判,并在双评差异度超出设定值范围时,自动启动三评程序,由评卷组组长负责对考生的答题结果进行三评,如还有疑问则进入仲裁程序。“要求做到零误差,评分标准比高考还要严。”

此外,本次评卷采用技术手段进行质量控制,对每个学科、每个评卷教师的相关数据、图形进行实时技术分析,通过检测评卷题目评分曲线、日平均分评卷曲线、误差控制曲线等指标,对总体工作进度、评卷质量进行全程跟踪检查,对异常情况重点监控,发现问题,及时纠正。

据介绍,为保障阅卷工作的安全性,阅卷使用的电脑全部与互联网物理断开,建立了独立的评卷网络系统,U盘端口全部封闭。

## 足力健老人鞋,央视热播,升级夏款火遍济南 49元低价惊爆泉城,老人争相疯抢!



足力健老人鞋49元火爆,泉城老人都在抢!

“给我找一双42的试试”,“姑娘,这2双装起来”,店员忙得都顾不上喝水,足力健老人鞋火爆济南店内每天爆满。老年朋友都是2双、4双的带,还有不少年轻人趁机给父母买“银月鞋”送健康。买过鞋的老年朋友夸不离口:“这鞋太舒服了,平时穿的鞋都挤脚磨脚,走路脚疼,换上足力健,又宽松又舒适,我买了2双”、“太实惠了,49元都能买一双专业老人鞋,值!”



49元夏款按摩鞋,透气吸汗不闷脚

人过60岁,夏天穿鞋双脚黏巴巴,腻乎乎的,脱鞋还臭脚,快换上足力健夏款按摩鞋,大孔蜂巢透气孔,立体循环透气,急

速散热,快速排汗导汗,双脚始终干净清爽,不捂不闷。

49元夏款按摩鞋,按压脚底更舒适

人过60岁,身体机能降低,需要经常运动锻炼,快换上足力健夏款按摩鞋,多触点式鞋垫,利用老人在行走、运动中的自重按压脚底,遛弯、散步腿脚更舒服,锻炼更有劲。

49元夏款按摩鞋,柔软轻便不累脚

人过60岁,想穿轻便鞋,快换上足力健夏款按摩鞋,超轻PU材质+柔性弹力布,穿上如袜子般柔软细腻,穿上软弹,走路不累,越走越轻快,老人穿上舒服就不想脱下来。

郑重承诺:1年内开胶断底免费旧鞋换新鞋!

足力健老人鞋上市以来,以舒适、高满意度获得全国各地百万老人的信赖,更是郑重承诺:一年内开胶、断底,免费旧鞋换新鞋 1年内开胶、断底、免费旧鞋换新鞋!的承诺,让老人买着放心,穿着舒心。



足力健按摩鞋



高剥离透气革  
透气不闷脚  
多触点式鞋垫  
走路放松脚  
超轻PU材质  
软弹更轻便

夏款单鞋

零售价:49元

新品



足力健轻爽鞋

立体循环透气系统  
空调般凉爽  
EVA超轻鞋底  
赤足般轻便  
一体成型飞织鞋面  
棉袜般舒适

夏款“空调鞋” 央视热播款

■ 男款:灰色/蓝色  
■ 女款:灰色/蓝色